



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 72 (13.919)

Цена в розницу – свободная

ШАВКАТ МИРЗИЁЕВ ПРИНЯЛ ДЕЛЕГАЦИЮ ОБЪЕДИНЕННЫХ АРАБСКИХ ЭМИРАТОВ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 2 мая принял делегацию Объединенных Арабских Эмиратов во главе с министром энергетики и промышленности Сухейлем бин Мухаммадом аль-Мазруи.

Глава нашего государства искренне приветствовал представительную делегацию ОАЭ в составе руководителей ряда министерств и ведомств, ведущих инвестиционных, финансовых, логистических, строительных и других компаний, прибывшую в Узбекистан в целях практической реализации договоренностей, достигнутых на высшем уровне.

В свою очередь, министр энергетики и промышленности Сухейль аль-Мазруи от имени эмирской делегации выразил глубокую признательность Президенту Шавкату Мирзиёеву за теплый прием и передал приветствие и наилучшие пожелания Президента Объединенных Арабских Эмиратов шейха Халифа бин Заида аль-Нахаяна, Наследного принца Абу-Даби, заместителя Верховного Главнокомандующего Вооруженных Силами ОАЭ шейха Мухаммада бин Заида аль-Нахаяна и вице-президента, Премьер-министра Объединенных Арабских Эмиратов, правителя Эмирата Дубай шейха Мухаммада бин Рашида аль-Мактума.

С глубоким удовлетворением отмечено, что продуктивные переговоры на высшем уровне в марте этого года в Абу-Даби и Дубае послужили выводу двусторонних отношений дружбы и партнерства на качественно новый уровень.

Подчеркнуто, что состоявшиеся в последние месяцы обмены визитами делегаций высокого уровня позволили определить конкретные направления и первоочередные меры по реализации при-

нятых решений и подписанных соглашений. На встрече предметно рассмотрены вопросы реализации перспективных проектов в разных отраслях экономики, в том числе по строительству и модернизации электростанций, освоению новых месторождений и глубокой переработке углеводородного сырья, созданию современных химических и агропромышленных предприятий, логистических центров, развитию инфраструктуры в регионах Узбекистана, а также другие совместные инициативы.

Отмечена важность обмена опытом в продвижении эффективных реформ, направленных на повышение конкурентоспособности экономики страны, а также расширения сотрудничества в сфере подготовки высококвалифицированных кадров.

В настоящее время по каждому приоритетному направлению партнерства действуют рабочие группы по выработке соответствующих предложений и проведению конкретных двусторонних мероприятий.

Эмирская сторона высоко оценила широкомасштабные преобразования, осуществляемые в Узбекистане с охватом всех сфер государственного и общественного строительства, а также имеющиеся большие возможности для взаимодействия.

В завершение беседы подтверждена обюдженная приверженность последовательному развитию и укреплению многограновых отношений дружбы и партнерства на качественно новый уровень.

УЗА

ОПРЕДЕЛЕНЫ ЗАДАЧИ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 2 мая провел совещание по вопросам глубокой переработки сырьевых ресурсов и расширения производства экспортноориентированной продукции.

Промышленность способствует динамичному развитию всех отраслей экономики. В последние годы в нашей стране уделяется особое внимание промышленному комплексу, введены в строй высокотехнологичные заводы, технопарки, производственные предприятия. В 2018 году рост добавленной стоимости в производстве промышленных товаров превысил 10 процентов.

Однако предстоит немало работы в сфере диверсификации промышленности. К примеру, 69 процентов промышленного производства приходится на долю сырья или его первичную переработку. В экспорте доля цветных металлов, энергоресурсов и фруктов составляет 52 процента. Все это свидетельствует о том, что в экономике сырье все еще превалирует над готовой продукцией.

На совещании рассмотрены вопросы увеличения числа предприятий, создающих высокую добавленную стоимость и экспортирующих готовую продукцию, эффективного использования имеющегося потенциала и сырьевых ресурсов.

Подвергнуты критике недостаточность производства товаров, аналогичных импортным, невысокий уровень переработки сырья. В частности, перерабатывается лишь 25 процентов добываемой меди, экспортируется в непереработанном виде 80 процентов цинка, 99 процентов молибдена, 88 процентов шелка, 60 процентов кожи.

Еще один пример: мощности предприятий ассоциации «Узэйтмайсаноат» загружены на 48 процентов, тогда как в страну импортировано 133 тысячи тонн растильного масла. Не задействованы полностью и огромные возможности в сфере производства широкого ассортимента продуктов питания на основе переработки мяса и молока.

В связи с этим на совещании Министерству экономики и промышленности, Министерству сельского хозяйства, Государственному комитету Республики Узбекистан по геологии и минеральным ресурсам поручено сформировать, исходя из имеющейся сырьевой базы и структуры импорта, перечень продукции, промышленное производство которой будет наложено в 2019–2021 годах.

(Окончание на 2-й стр.)

КРИТИЧЕСКИ ПРОАНАЛИЗИРОВАНО ИСПОЛНЕНИЕ ПРОГРАММЫ «КАЖДАЯ СЕМЬЯ – ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ»

Под председательством Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева 2 мая состоялось видеоселекторное совещание, посвященное организации качественного исполнения программы «Каждая семья – предприниматель» и анализу проводимой работы по широкому вовлечению населения в предпринимательство.

Как известно, программа «Каждая семья – предприниматель» была принята постановлением Президента от 7 июня 2018 года, в котором определены все необходимые для ее реализации организационные и финансовые меры. 7 марта текущего года был принят еще один важный документ в этом направлении – постановление Президента «О дополнительных мерах по широкому привлечению населения к предпринимательству и развитию семейного предпринимательства в регионах».

В соответствии с этим постановлением из целевых фондов направлено дополнительно 5 триллионов сумов. В целом на поддержку предпринимательских инициатив в текущем году через коммерческие банки по стране выделены финансовые ресурсы на 6 триллионов 200 миллиардов сумов, или в эквиваленте более 700 миллионов долларов.

На совещании отмечено, что процесс освоения этих средств идет неудовлетворительно или вовсе пущен на самотек. Так, в марте-апреле на развитие швейного производства, ремесленничества, птицеводства, рыбо-

водства и пчеловодства, строительство теплиц легкой конструкции, налаживание оказания бытовых услуг выделено лишь 19 процентов от предусмотренных на эти цели средств.

– Эти цифры свидетельствуют о том, что руководители, ответственные за развитие предпринимательства и выделение денег, дожидаются окончания года, – сказал Шавкат Мирзиёев. – Вследствие этого замедляются темпы привлечения населения, особенно молодежи и женщин, к предпринимательству, обеспечения их занятости и роста материального благополучия семей в целом.

Даны поручения по активизации выдачи и освоения кредитов, повышению ответственности руководителей секторов, коммерческих банков и общественных организаций.

Отмечалось, что работа по вовлечению населения в предпринимательство с акцентом на малообеспеченные семьи проводится не на должном уровне.

(Окончание на 2-й стр.)



В СТРАНЕ

- В парке «Ватанпарварлар» в Карши прошло мероприятие по принятию военной присяги военнослужащими срочной службы, призванными в Национальную гвардию Республики Узбекистан. Принявшим военную присягу парням вручены подарки Президента – книги «Уложения Темура» и «История Узбекистана». Состоялись показательные выступления гвардейцев, прозвучали песни и музыка на тему защиты Родины.
- В Молодежном центре Бухарской области состоялась международная конференция «Bukhara Investment Forum 2019». Конференция, органи-

зованная областным хокимиятом, министерствами иностранных дел, инвестиций и внешней торговли, Государственным комитетом Республики Узбекистан по развитию туризма, Торгово-промышленной палатой, была направлена на ознакомление зарубежных инвесторов с инвестиционным потенциалом области, реализацию совместных инвестиционных проектов. В конференции участвовало около 90 представителей деловых кругов Китая, Объединенных Арабских Эмиратов, Турции, Южной Кореи, России, Италии, Ирака, Иордании, Израиля, Ирана, а также более 250 отечественных инвесторов и предпринимателей из всех регионов нашей страны.

• В махалле «Узбегим» города Андижана введены в эксплуатацию шесть новых семиэтажных домов на 42 квартиры каждый, построенные общностями с ограниченной ответственностью «Радиус сервис» и «Хоканавтоинвест». В двух- и трехкомнатных квартирах созданы необходимые условия, каждая из них располагает автономной системой отопления. На прилегающей к домам территории имеются фитнес-клуб, компьютерный зал, книжный магазин, детские площадки. Недавно начались работы по строительству семи

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Президента Республики
Узбекистан

О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ ПРОМЫШЛЕННОЙ КООПЕРАЦИИ И РАСШИРЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВА ВОСТРЕБОВАННОЙ ПРОДУКЦИИ

Развитие кооперационных связей в промышленности, создание благоприятных условий для взаимодействия хозяйствующих субъектов с целью производства востребованной на отечественном и зарубежном рынках продукции являются важнейшими условиями ускоренного развития экономики страны.

Анализ объемов потребности на внутреннем рынке показывает наличие неиспользуемых возможностей для расширения промышленной кооперации и производства отдельных видов востребованных товаров путем реализации эффективных механизмов государственной поддержки.

В целях дальнейшего расширения производства промышленной продукции, широкого вовлечения субъектов малого бизнеса в промышленную деятельность, укрепления и развития промышленной кооперации, снижения себестоимости производимой продукции:

1. Считать приоритетными направлениями развития промышленной кооперации республики на долгосрочный перспективу:

реализацию программных мероприятий и регулярное проведение промышленных ярмарок с целями привлечением хозяйствующих субъектов всех сегментов рынка промышленной продукции, с организацией подробного информирования всех заинтересованных кругов о видах, технических характеристиках и качественных параметрах производимой в республике промышленной продукции;

организацию функционирования электронного кооперационного портала как важного инструмента поиска партнеров, налаживания хозяйственных взаимоотношений, в том числе долгосрочных, с предоставлением возможности оперативного заключения хозяйственных договоров (контрактов) на поставку промышленной продукции дистанционно;

реализацию мер государственной поддержки, предусматривающих создание технопарков и малых промышленных зон, формирование стабильного спроса для отечественных производителей через систему государственных закупок.

2. Утвердить Перечень новых видов готовой продукции, комплектующих изделий, сырья и материалов, рекомендуемых к освоению субъектами предпринимательства в 2019 году (далее – Перечень), согласно приложению №1.

Определить, что обновление Перечня может осуществляться по решениям Кабинета Министров Республики Узбекистан не реже одного раза в полгода по результатам предложений:

Министерства экономики и промышленности Республики Узбекистан – исходя из анализа природного, минерально-сырьевого, производственного и трудового потенциала, соответствующей инфраструктуры регионов республики, объемов, структуры и номенклатуры импортируемой продукции, а также перспективной потребности вводимых крупных производственных мощностей;

Министерства инвестиций и внешней торговли Республики Узбекистан – в соответствии с конъюнктурой внешних рынков;

Министерства инновационного развития Республики Узбекистан – на основе инновационных идей, разработок и технологий, в том числе представленных в ходе ежегодной Международной инновационной ярмарки;

Антимонопольного комитета Республики Узбекистан – исходя из оценки уровня монополизации и развития конкурентной среды, насыщенности внутреннего рынка товарами с учетом их взаимозаменяемости и ценового фактора.

(Окончание на 2-й стр.)

12-этажных современных домов по проспектам Навои, Чулпан и улице Дуки Эшон.



• В аэропорту Ист Мидлендс, который расположен в Центральной Англии, столкнулись два самолета. Участниками инцидента стали лайнеры авиакомпаний «Ryanair» и «Jet2». Столкновение случилось в ходе боксировки самолета «Ryanair» – он своим крылом задел крыло лайнера «Jet2», который был на стоянке. Причиной происшествия стал сильный туман. Пострадавших в результате инцидента нет: в момент столкновения пассажиры на борту воздушных судов не было.

• Огонь уничтожил 30 дачных домов в пригороде Южно-Сахалинска, сейчас пожар потушен. Он произошел в СНТ «Геолог», в 20 километрах к северу от Южно-Сахалинска. Сгорели 16 летних дачных домиков и 14 хозяйственных построек. С огнем боролись 46 человек с использованием 17 единиц техники и вертолета. Причиной возгорания считается неосторожное обращение с огнем.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ ПРОМЫШЛЕННОЙ КООПЕРАЦИИ И РАСШИРЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВА ВОСТРЕБОВАННОЙ ПРОДУКЦИИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

3. Министерству инвестиций и внешней торговли совместно с Министерством экономики и промышленности Республики Узбекистан в двухмесячный срок принять меры по привлечению инвестиций для реализации проектов, включенных в Перечень, в том числе с участием Фонда прямых инвестиций.

4. Согласиться с предложением Министерства экономики и промышленности, Министерства инвестиций и внешней торговли, а также Министерства финансов Республики Узбекистан о **внедрении, в порядке эксперимента, системы поддержки производства востребованной в экономике продукции**, предусматривающей:

а) реализацию новых проектов на базе действующих зданий и сооружений, а также строительство технопарков;

б) организацию технопарка на базе неиспользуемых производственных площадей и территории АО «Ташкентский механический завод» с преимущественным размещением производств по организации выпуска новых видов продукции по Перечню;

в) реализацию механизмов государственной поддержки в форме предоставления Государственным фондом поддержки развития предпринимательской деятельности при Кабинете Министров Республики Узбекистан **поручительства на сумму не более 50 процентов от суммы кредита на реализацию проекта и возмещения процентной ставки кредитов коммерческих банков на уровне до 5 процентов** на реализацию производства продукции по Перечню.

5. Определить источниками финансирования организации технопарка на базе неиспользуемых производственных площадей и территории АО «Ташкентский механический завод» централизованные средства, предусмотренные в Инвестиционной программе на 2019 год на строительство необходимой инфраструктуры в свободных экономических зонах и малых промышленных зонах, **в размере 50 миллиардов сумов**.

6. Утвердить состав Комиссии по расширению действующих производств и освоению производства новых видов промышленной продукции (далее – Комиссия) согласно приложению № 2.

Определить рабочим органом Комиссии Министерство экономики и промышленности Республики Узбекистан.

7. Предоставить Комиссии (Ходжаев Б. А.) право:

определять перечень востребованной продукции, в том числе потребительских товаров, механизмы расширения действующих производств и освоения производства новых видов продукции с включением разработанных на их основе инвестиционных проектов в ежегодно утверждаемые адресные списки;

осуществлять мониторинг и контроль хода освоения производства продукции, указанной в Перечне, с принятием действенных мер по их своевременной реализации, а также принимать решение о приостановлении государственной поддержки.

8. Внедрить с 1 июля 2019 года порядок, в соответствии с которым:

а) **намерение о закупке импортных товаров также выставляются государственными заказчиками на специальном информационном портале государственных закупок** для обеспечения участия национальных поставщиков и обеспечения прозрачности ценообразования;

б) при наличии трех и более участников – отечественных производителей государственные закупки могут, по выбору заказчика, осуществляться среди отечественных производителей;

в) **заказчикам при закупках продукции по Перечню предоставляется право заключения, путем конкурсных процедур, специальных контрактов, предоставляемых инвестору гарантии приобретения продукции через систему государственных закупок**, в течение двух лет с момента начала поставки при условии соблюдения требований по качеству, согла-

От сильного государства – к сильному гражданскому обществу

ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ МАХАЛЛИ ИЗБРАЛИ ДОСТОЙНОГО

В настоящее время в стране действуют около десяти тысяч органов самоуправления граждан. Постоянное внимание уделяется дальнейшему расширению масштаба их деятельности, усилению их роли, прежде всего в адресной социальной защите населения.

Выборы председателей (аксакалов) схода граждан проводятся по всей республике. Созданы все условия, чтобы они прошли открыто и гласно в строгом соответствии с законодательством.

В Ташкенте выборы уже тоже идут, на них представители от жителей сходов граждан имеют право тайно проголосовать за кандидатов на должности председателей махаллинских сходов. Вот и в махалле «Мойарик» Алмазарского района состоялись выборы председателя схода.

Сначала жители махалли на общем собрании избрали самых достойных своих выборщиков (представителей), а они в академическом лицее при Ташкентском финансовом институте предложили кандидатов из числа тех, кто готов сделать для своей махалли все, что потребуется. В целом избиратели отдали должное двум кандидатам на должность аксакала, преж-

де всего выслушали их программы. Каждый из них остановился на вопросах благоустройства территории махалли, говорил о необходимости усиления помощи престарелым и одиноким гражданам, воспитательной работы с молодежью.

Выступая перед собранием, кандидат на должность председателя схода Эрдигит Базарбаев в первую очередь остановился на вопросах благоустройства на территории газара. Кроме этого, он акцентировал внимание на таких важных задачах, как оказание благотворительной помощи одиноким людям старшего возраста, инвалидам и семьям, потерявшим кормильца. Профилактика правонарушений среди молодых людей стала основным пунктом программы, кандидат привел примеры безразличия и равнодушия к детям со стороны некоторых родителей. «Так не должно быть в нашей махалле», – уверен Э. Базарбаев.

Кандидат на должность председателя (аксакала) махаллинского схода граждан Хожимуротжон Ахунджонов также остановился на вопросах благоустройства территории схода, обеспечения работой молодежи, пропаганды здорового образа жизни, поддержке предпринимательских инициатив жителей, удлению большого внимания престарелым гражданам.

– Между жителями этой махалли есть особая связь – она происходит от желания все делать сообща и она благоприятно оказывается на работе нашего схода, – сказала председатель счетной комиссии по выборам председателя схода граждан Шахноза Салимова, заместитель директора по духовно-просветительской работе академического лицея при Ташкентском финансовом институте. – Все махаллинцы причастны к будущему своего схода граждан и готовы ра-

ботать продуктивно вместе с председателем. Институт махалли является неотъемлемой частью национальных духовных ценностей нашего народа, его деятельность в тоже время постоянно обогащается новым содержанием. В частности, махалля превращается в центр частного предпринимательства и семейного бизнеса, в ведущие звенья системы социального партнерства.

После выступлений кандидатов избирателям были разданы бюллетени для тайного голосования.

В итоге из двух кандидатов, выдвинутых жителями махалли «Мойарик» на должность председателя схода, путем тайного голосования был избран Эрдигит Базарбаев, имеющий высшее образование, по профессии инженер-технолог.

– Спасибо всем, кто выразил мне свое доверие в ходе голосования, – сказал Э. Базарбаев, избранный аксакал махаллинского схода граждан. – Обещаю сде-

лать все, что в моих силах, чтобы оправдать это высокое доверие.

Д. ХАМДАМОВ

ОПРЕДЕЛЕНЫ ЗАДАЧИ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Глава государства отметил необходимость расширения производства промышленных товаров повседневного потребления и развития кооперации. Отмечалось, что не налажена системная работа по подсчету потребности на основе сопоставления произведенной в стране и импортируемой промышленной продукции. Поручено сформировать дополнительные проекты по выпуску товаров повседневного потребления в малых промышленных зонах.

Важным фактором в развитии отраслей промышленности служит государственная поддержка. В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему развитию промышленной кооперации и расширению производства востребованной продукции» от 1 мая текущего года внедряется механизм поддержки отечественных промышленных производителей через государственные закупки.

Еще один важный вопрос – доставка промышленных товаров. В нашей стране доля транспортных расходов в себестоимости продукции остается высокой. В мире этот показатель не превышает 8–9 процентов. Для экспорта также важна сертификация продукции.

В связи с этим даны указания по снижению стоимости услуг транспортировки, приведению технических характеристик продукции в соответствие с требованиями внешнего рынка. Уделено внимание повышению квалификации специалистов, задействованных на производстве и в сфере сертификации.

По обсужденным на совещании вопросам определены приоритетные задачи.

УЗА

КРИТИЧЕСКИ ПРОАНАЛИЗИРОВАНО ИСПОЛНЕНИЕ ПРОГРАММЫ «КАЖДАЯ СЕМЬЯ – ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ»

*(Окончание.
Начало на 1-й стр.)*

Начало на 1-й стр.)

равленно, отметил Президент. В связи с этим руководители секторов на местах будут нести ответственность за выделение кредитов и их целевое использование. Первые заместители хокимов областей, городов и районов, а также руководители налоговых органов будут содействовать своевременной и качественной доставке товаров в рамках программы.

При развитии предпринимательства важно также учитывать специфику регионов, традиционные для определенного района направления ремесленничества. К примеру, это керамика в Рашидане, шелководство в Маргилане, изготовление тюбетек и ножей в Чусте, садоводство и виноградарство в Алтыарыкском районе.

Отмечена необходимость развивать предпринимательство с учетом принципа «одна махалля – один вид продукции». Желание наладить собственный бизнес есть у многих. Однако не все знают, откуда взять необходимое оборудование. В связи с этим на совещании Председатели Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокими областей и города Ташкента, а также руководители территориальных управлений Центрального банка.

На совещании определены необходимые меры по обеспечению качественного исполнения программы.

Так, для организации реализации программы непосредственно на местах за каждым регионом будут закреплены ответственные лица республиканского уровня. Они лично посетят области и районы, изучат положение дел. Совместно с руководителями четырех секторов примут меры по качественному исполнению мероприятий программы.

Будет налажена система подворного обхода для уточнения потребности в льготных кредитах. К этому процессу наряду с сотрудниками экономического комплекса будут привлечены работники народных приемных на местах, председатели махаллей, представители Комитета женщин, Союза молодежи и профсоюзов.

Для того, чтобы выделенные средства дали ощутимый результат, служили благополучию семей, необходимо выделять их целенап-

УЗА

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

• Во Дворце кино им. Алишера Навои состоится 1/8 финала Высшей лиги КВН-2019. В игре примут участие 10 команд.

• С 3 по 5 мая в Ташкенте проходит I международный фестиваль ландшафтного дизайна «Landscape Open.uz».

• На дорогах столицы начали устанавливать дорожный знак «Искусственная неровность дороги», который предупреждает о приближении к участку дороги с искусственной неровностью.

• ЗАВТРА в первый дельфинарий «Nemo», расположенный в парке «Ashgabat Sayilgohi», пройдет шоу с участием дельфинов, двух морских котиков и морского льва.

• ЗАВТРА в коворкинг-центре «GroundZero Chilanzar» пройдет вторая лекция YC (13 направлений из 36 стран, преимущественно с развитой стартап-экосистемой, 189 стартапов сделали пич в зимнем наборе 2019 года) на тему «Юридические аспекты стартапа». Участники мероприятия смогут узнать, какие существующие формы собственности наиболее подходят для стартапов.

Человек и природа

Данная конференция стала одним из крупнейших мероприятий Центральной Азии в сфере охраны окружающей среды. II Центральноазиатская конференция по вопросам изменения климата была разделена на два рабочих дня, в ходе которых были обсуждены меры по борьбе с последствиями изменения климата и привлечению внимания участников к приоритетам региона. Организованная в сотрудничестве центра «Узгидромет», Регионального экологического центра Центральной Азии, Всемирного банка и других организаций, она собрала представителей Узбекистана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана, Казахстана и Всемирного банка.

Это были 400 представителей правительственные учреждений, научного сообщества, молодежи, международных и региональных партнеров, многосторонних банков развития и организаций гражданского общества, которые работают в области изменения климата.

Конференция стала продолжением инициативы Всемирного банка по обмену знаниями и информацией об изменении климата в Центральной Азии, поддерживаемой проектом CAMP4ASB. Первая конференция в рамках проекта состоялась в январе 2018 года в городе Алматы (Казахстан). После той конференции рабочая группа выработала ключевые сообщения, провела анализ предложений от участников. Результаты проведенных аналитических работ легли в основу тематической концепции и программы второй Центральноазиатской конференции по вопросам изменения климата, которая включала пять пленарных сессий: 1) глобальная климатическая политика и национальные обязательства; 2) воздействие изменения климата и адаптация в глобальном и

региональном контексте; 3) климатические услуги; 4) технологии и практики в области изменения климата; 5) климатическое финансирование.

Центральная Азия рассматривается как один из регионов наиболее уязвимых как к текущим воздействиям, связанным с усилением климатической изменчивости, так и к долгосрочному влиянию глобального изменения климата; по данному климатического мониторинга в последнее десятилетие происходит все больше и больше негативных

центра Центральной Азии Искандар Абдуллаев. – Без адаптационных мер ущерб от негативных последствий изменения климата будет возрастать, а экономические потери от изменения климата будут достигать от 2 до 5 процентов общего ВВП региона к 2050 году.

В своей речи этот спикер также отметил высокую уязвимость водных ресурсов Центральной Азии к изменению климата. Из-за воздействия климатических изменений на водные ресурсы, водобезопасность экосистем в сельском хозяйстве и энер-

гетика существенно сокращается. Глобальное повышение температуры на 4°C приведет к повышению спроса на оросительную воду примерно на 30 процентов. В регионе, площадь ледников уже сократилась на одну треть от своего объема в сравнении с началом XX века. Надо отметить, прогнозы неутешительные: при повышении температуры на 2°C площадь ледников сократится до 50 процентов, а при повышении до 4°C – до 80 процентов.

Поэтому срочные адресные действия в борьбе с изменением климата и смягчением его последствий являются архиважными.

Воздействие и последствия изменения климата в Центральной Азии являются в первую очередь трансграничными. Поэтому создание эффективных систем мер по адаптации и митгации к изменению кли-

маты невозможно без регионального сотрудничества.

Тема изменения климата является одним из приоритетов для Регионального экологического центра Центральной Азии (РЭЦЦА). Организация, созданная в 2001 году правительствами пяти центральноазиатских государств при поддержке международных партнеров, уже более 18 лет является платформой для регионального и межсекторального сотрудничества и центром знаний по вопросам устойчивого развития в Центральной Азии.

РЭЦЦА было реализовано более 250 проектов на общую сумму, превышающую 50 миллионов долларов в странах ЦА по различным темам устойчивого развития и при поддержке таких партнеров, как Всемирный банк, Европейский Союз, Агентство США по международному развитию (USAID), ООН, Организация по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ), Германское общество по международному сотрудничеству (GIZ), Швейцарское агентство по развитию и сотрудничеству (SDC).

В рамках своих проектов РЭЦЦА содействует повышению энергоэффективности и внедрению возобновляемых источников энергии, а также мер по адаптации и смягчению последствий изменения климата.

Участники конференции обменились мнениями об интегрированном управлении природными ресурсами, роли научно обоснованных постановлений и решений, региональных инициатив, гражданского общества и частного сектора в сфере.

В рамках конференции состоялась выставка практических работ и технологий по смягчению последствий климатических изменений и адаптации к ним.

А. ГОРНЕР

Конференции

ОБСУЖДЕНЫ ВОПРОСЫ ИЗМЕНЕНИЯ КЛИМАТА

явлениями, связанных с климатическими изменениями, которые приводят к усилению дефицита водных ресурсов, учащению случаев засухи, селей, волн тепла, пыльных бурь и других опасных явлений, – отметил Бахриддин Нишонов, первый заместитель генерального директора «Узгидромета», в ходе своего выступления.

– Ни для кого уже не секрет, что изменение климата представляет для Центральной Азии серьезную угрозу; последствия изменения климата затрагивают такие ключевые для стран региона секторы, как сельское хозяйство, водные ресурсы, энергетика, здоровье населения, и другие, а экономический ущерб от засух и наводнения составляет порядка 1,3 процента ВВП региона в год, – сказал исполнительный директор Регионального экологического

центра Центральной Азии Искандар Абдуллаев. – Без адаптационных мер ущерб от негативных последствий изменения климата будет возрастать, а экономические потери от изменения климата будут достигать от 2 до 5 процентов общего ВВП региона к 2050 году.

Воздействие и последствия изменения климата в Центральной Азии являются в первую очередь трансграничными. Поэтому создание эффективных систем мер по адаптации и митгации к изменению кли-

маты невозможно без регионального сотрудничества.

Участники конференции обменились мнениями об интегрированном управлении природными ресурсами, роли научно обоснованных постановлений и решений, региональных инициатив, гражданского общества и частного сектора в сфере.

В рамках конференции состоялась выставка практических работ и технологий по смягчению последствий климатических изменений и адаптации к ним.

А. ГОРНЕР

«Инвестиции в экологию – инвестиции в будущее» –

под таким лозунгом в концертном зале Центра «Стратегия развития» состоялось расширенное заседание Общественного совета при Государственном комитете Республики Узбекистан по экологии и охране окружающей среды, посвященное проектам в сфере экологии и охраны окружающей среды, требующим дополнительного инвестирования, сообщает УзА.

В заседании приняли участие представители Государственного комитета Республики Узбекистан по экологии и охране окружающей среды, ведущих отечественных промышленных предприятий, а также специалисты международных организаций экологического профиля.

Данное мероприятие было приурочено к Международному дню Земли.

Как было отмечено, успешная реализация экологической политики государства неразрывно связана с общей инвестиционной деятельностью. С инвестициями приходят новые технологии, открываются широкие возможности для развития кадрового потенциала, создаются рабочие места, снижаются негативные последствия от воздействия техногенных факторов на окружающую среду.

В ходе мероприятия прошла презентация проектных идей и направлений в сфере экологии и охраны окружающей среды, требующих привлечения дополнительных инвестиций. В частности, были рассмотрены проекты в области координации и организации процессов обращения с отходами, мониторинга окружающей природной среды, усиления мер по сохранению биологического разнообразия, развития системы охраняемых природных территорий, популяризации энергоэффективных технологий. Кроме того, была изучена нормативно-правовая база, на основе которой разрабатываются эти проекты.

Особый интерес у иностранных специалистов вызвали проекты «Автоматы приема вторичной тары» и «Бережливость», призванные мотивировать население к правильному обращению с отходами. Наравне с ними обсуждались проекты «Молодежный экопарламент» и «Друзья заповедников». Они призваны повысить экологическую сознательность населения Узбекистана.

В завершение заседания иностранным специалистам предоставили возможность высказать свои замечания и предложения по каждому из представленных проектов.

Роман БОНДАРЧУК

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКСПЕРТ – О РАЗВИТИИ СТАРТАП-ЭКОСИСТЕМ И ИХ ФИНАНСИРОВАНИИ

Недавно в Национальном агентстве проектного управления при Президенте Республики Узбекистан прошли встречи международного эксперта Марии Хартиайнен, старшего бизнес-консультанта «Helsinki Business Hub» (Финляндия), с руководством агентства и его ведомств, Фонда поддержки развития цифровой экономики «Цифровое доверие», а также резидентами Дирекции инновационного центра по поддержке разработки и внедрения информационных технологий «Mirzo Ulugbek Innovation Center» (MUIIC).

В настоящее время Финляндия входит в топ-5 самых инновационных, открытых и наиболее развитых цифровых экономик мира. По словам Марии Хартиайнен, это стало возможным благодаря открытости среды инновационной инфраструктуры и

прозрачности работы. Государственная организация «Helsinki Business Hub» способствует развитию бизнеса в столичном регионе, отслеживает перспективные стартапы и помогает их разработчикам начать бизнес в Хельсинки.

Мария Хартиайнен отметила, что в последнее время «Helsinki Business Hub» помогает молодым предпринимателям из самых разных стран, если их стартапы имеют практическую ценность и глобальную идею. Она также рассказала, на каких принципах основывается работа финского хаба и какие инструменты используются для привлечения финансирования проектов и их масштабирования.

Второй половине мероприятия, уже на базе Торгово-промышленной палаты Узбекистана, прошла встреча Марии Хартиайнен с резидентами MUIIC, которые смогли рассказать о своих стартапах и получить ценные советы от финского эксперта по их развитию и привлечению финансирования для этого.

Данные встречи организованы ПРООН совместно с Торгово-промышленной палатой Узбекистана.

А. ГУЛЯМОВ
(по материалам пресс-службы MUIIC)

Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI»
приглашает на открытые аукционные торги!

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 10 июня 2019 г. в 15.00 по указанному адресу, выставляются на реализацию следующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом 10-й Государственной нотариальной конторы Загитинского р-на Ташкентской обл. от 25.04.2019 г. 26.04.2019 г. и 27.04.2019 г.: 1. Серги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 7,23 г, проба 583. Стартовая цена 958 501,25 сум. 2. Кольцо – 1 шт., общий вес 8,99 г, проба 583. Стартовая цена 544 426,50 сум. 3. Цепь – 1 шт., кольцо – 1 шт., кулон – 1 шт., общий вес 14,61 г, проба 585. Стартовая цена 3 236 318,90 сум. 4. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,53 г, проба 583. Стартовая цена 277 281,50 сум. 5. Кольцо – 1 шт., общий вес 6,84 г, проба 583. Стартовая цена 1 212 289,00 сум. 6. Цепь – 1 шт., общий вес 8,39 г, проба 585. Стартовая цена 1 865 516,60 сум. 7. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,62 г, проба 583. Стартовая цена 250 567,00 сум. 8. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,73 г, проба 583. Стартовая цена 384 139,50 сум. 9. Кольца – 2 шт., серги – 1 пара, общий вес 7,51 г, проба 583. Стартовая цена 1 252 360,75 сум. 10. Кольца – 2 шт., общий вес 2,81 г, проба 583. Стартовая цена 517 712,00 сум. 11. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,33 г, проба 583. Стартовая цена 384 139,50 сум. 12. Серги – 2 пары, общий вес 7,81 г, проба 583. Стартовая цена 1 092 073,75 сум. 13. Серги – 1 пара, цепь – 1 шт., общий вес 5,53 г, проба 583. Стартовая цена 1 145 502,75 сум. 14. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,60 г, проба 583. Стартовая цена 277 281,50 сум. 15. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,21 г, проба 585. Стартовая цена 1 118 788,25 сум. 16. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,45 г, проба 583. Стартовая цена 691 356,25 сум. 17. Кольца – 3 шт., общий вес 13,90 г, проба 583. Стартовая цена 2 660 679,50 сум. 18. Серги – 1 пара, общий вес 4,60 г, проба 583. Стартовая цена 865 000,50 сум. 19. Серги – 1 пара, кольцо – 1 шт., браслет – 1 шт., общий вес 20,62 г, проба 583. Стартовая цена 3 873 343,57 сум. 20. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,74 г, проба 583. Стартовая цена 477 640,25 сум. 21. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,73 г, проба 583. Стартовая цена 651 284,50 сум. 22. Серги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 6,96 г, проба 583. Стартовая цена 1 252 360,75 сум. 23. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,15 г, проба 583. Стартовая цена 370 782,25 сум. 24. Кольцо – 1 шт., серги – 1 пара, общий вес 5,84 г, проба 583. Стартовая цена 1 118 788,25 сум. 25. Серги – 1 пара, общий вес 3,81 г, проба 583. Стартовая цена 691 356,25 сум. 26. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,34 г, проба 583. Стартовая цена 303 996,00 сум. 27. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,25 г, проба 583. Стартовая цена 584 498,25 сум. 28. Кольцо – 1 шт., серги – 1 пара, браслет – 1 шт., общий вес 16,78 г, проба 583. Стартовая цена 3 184 283,70 сум. 29. Серги – 1 пара, общий вес 6,15 г, проба 583. Стартовая цена 1 078 716,50 сум. 30. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,02 г, проба 583. Стартовая цена 557 783,75 сум. 31. Кольцо – 1 шт., серги – 1 пара, общий вес 11,43 г, проба 583. Стартовая цена 1 918 527,32. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,76 г, проба 583. Стартовая цена 344 067,75 сум. 33. Серги – 1 пара, общий вес 4,81 г, проба 583. Стартовая цена 811 571,50 сум. 34. Цепь – 1 шт., общий вес 4,81 г, проба 583. Стартовая цена 1 025 287,50 сум. 35. Браслет – 1 шт., общий вес 7,96 г, проба 583. Стартовая цена 1 292 432,50 сум. 36. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,36 г, проба 583. Стартовая цена 1 132 145,50 сум. 37. Цепь – 1 шт., общий вес 7,98 г, проба 583. Стартовая цена 1 693 231,31 сум. 38. Кольца – 5 шт., серги – 2 пары, цепь – 1 шт., браслет – 1 шт., общий вес 35,68 г, проба 583. Стартовая цена 6 979,31 сум.

Описанное имущество хранится в ООО «Evrika Kredit» по адресу: г. Ташкент, Сергелийский р-н, м-в Сергели-8А, д. 12, кв. 37. Ознакомление с имуществом будет производиться представителями ООО «Evrika Kredit». Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты – в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 2,5% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО «Agro sanoat mulk markazi». Прием заявок от претендентов будет производиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, и прекратится за день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с № 20208008049804002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, д. 18. Тел. (71) 250-95-96.

Гулохона: 006388.

Уважаемые акционеры ИП АО «FACTORY OF TECHNOLOGIES»!

В ЧАСЫ ДОСУГА

Конкурсы

ПРИВИВАЯ ЛЮБОВЬ К ИСКУССТВУ

В Узбекистане реализуются определенные меры по дальнейшему развитию сферы культуры и искусства, широкой пропаганде национальных традиций и обычаям, созданию благоприятных условий для раскрытия молодых талантов.

В целях вовлечения детей и молодежи в мир культуры и искусства в столице проводится II международный фестиваль-конкурс детского и молодежного творчества «Роза Востока». Его инициаторами выступили Министерство культуры Республики Узбекистан, СП «Ардус». В преддверии этого культурного события в киноконцертном зале (КЗ) «Зарафшан» прошла пресс-конференция с участием известных артистов и музыкантов, композиторов и поэтов-песенников.

Выступившие отметили, что за 12 лет существования конкурса в его рамках тысячи солистов и

коллективов продемонстрировали свое мастерство в номинациях «Эстрадный вокал» и «Хореография». Взяв старт на данном конкурсе, коллективы и солисты продолжили свои выступления на многих площадках, государственных праздниках и конкурсах. Имена некоторых из них теперь известны в Казахстане, Беларусь, Турции, России, Чехии, Франции, Болгарии и других странах.

Конкурс детского и молодежного творчества «Роза Востока» способствует выявлению юных талантов, открывает новые перспективы перед коллективами само-

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ



Выставки

ВСЕ МЫ ТАЛАНТИВЫ

«Мы – таланты» – под таким названием проходила первая художественная выставка в Ташкентском Доме фотографии воспитанников студии «Ария».

На выставке было представлено 64 работы, написанных на разные темы и в разных жанрах.

Я попросил Марию Мельникова рассказать немного о студии «Ария».

– Наша студия, – рассказывает Мария Мельникова, – создана в 2016 году. В ней ведется обучение по трем направлениям: вокал, хореография и изобразительное искусство. За три года наши ученики добились определенных успехов – у них есть победы как в местных и международных конкурсах, на выставках. Мы даем возможность каждому воспитаннику проявить талант, после того, как он изучит азы академического рисования. Детям здесь очень нравится получать новые знания. Они активно применяют их в жизни. Некоторые из юных студийцев уже определились с выбором будущей профессии. В то же время в нашей студии обучаются и взрослые люди. Среди них есть как тридцатилетние, так и восемнадцатилетние.

А. ПОПОВ
Фото автора

Концерты

НА СЦЕНЕ – АНСАМБЛЬ «НАВБАХОР»

В столичном Дворце искусств «Туркестон» состоялся отчетный концерт ансамбля песни и танца «Навбахор».

«Навбахор» – один из самых молодых художественных коллективов в структуре Государственной филармонии Узбекистана. Ансамбль образован в 2014 году, в его составе около тридцати артистов.

Коллектив ансамбля уделяет серьезное внимание глубокому изучению узбекских национальных

песен и танцев и представляет свои музыкальные программы вниманию зрителей не только нашей страны, но и зарубежных государств.

На концерте прозвучали песни о Родине, национальных традициях и ценностях, лучших человеческих качествах и чувствах.

УЗА

КЕЙВОРД

Театр

ПОСТАНОВКИ С УЧАСТИЕМ «ЗВЕЗДНЫХ» ГОСТЕЙ

Сцена Государственного академического Большого театра имени Алишера Навои... Под аплодисменты зрителей сменяются один за другим эпизоды легендарной оперы Сулеймана Юдакова «Проделки Майсары» в новой постановке заслуженного артиста Узбекистана Хайдарали Касымова...

В рамках V Международного фестиваля оперного и балетного искусства «Ташкентская весна-2019», на сцене театра представлены подлинные шедевры. Организаторами «Ташкентской весны-2019» выступили Министерство культуры Республики Узбекистан, Фонд развития культуры и искусства при Министерстве культуры Республики Узбекистан, ГАБТ им. А. Навои, АО «Узбекнефтегаз» и клуб друзей театра.

– Это уже вторая постановка, ранее была показана уникальная опера Джузеппе Верди «Аида», в которой солировал народный артист Башкортостана, солист Мариинского театра России Аскар Абдуразаков (бас), – отметил художественный руководитель театра, заслуженный деятель искусств Узбекистана Эльдар Азимов. – Главная цель проведения фестиваля, ставшего традиционным – расширение и упрочение международных и творческих контактов, ознакомление зрителей Ташкента и регионов нашей страны, туристов, приезжающих в Узбекистан, с лучшими достижениями в опере и балете различных стран мира. Наряду с ведущими либреттистами, режиссерами, дирижерами, артистами, творческими цехами нашего театра, в фестивале принимают участие артисты из Азербайджана, Казахстана, Китая. Приятно было услышать в опере «Трубадур» народную артистку России Ирину Долженко, нашу землячку, а ныне солистку Большого театра России, а также заслуженную артистку Азербайджана, солистку Азербайджанского государственного театра оперы и балета Афаг Аббасову. В программе фестиваля, который завершился пятого мая, значатся премьерные постановки отечественного театра. Стало уже традицией в рамках фестиваля демонстрировать отчетный кон-

церт Высшей школы национального танца и хореографии, ребят – будущих «звезд» Узбекистана, тех, кому в будущем предстоит представлять на мировом уровне наш народный национальный ансамбль «Тумор». И все же, думаю, «изюминкой» фестиваля станет показ фрагментов балета «Конфуций» – балетной труппой Национального театра оперы, драмы и танца Китая. Упомяну и об операх, снискавших мировое признание, в которых заняты гости фестиваля: «Искатели жемчуга» Ж. Бизе с участием Альфии Каримовой (сопрано), солистки «Астана-оперы» из города Нур-Султана (Казахстан), «Травиата» Дж. Верди, где оркестром нашего театра дирижирует Эйюб Кулев (Азербайджан), а солирует Иван Гынгазов из «Геликон-Оперы» (Россия). А завершит фестиваль бессмертный балет «Лебединое озеро» П. Чайковского с участием заслуженных артистов России Анны Никулиной и Руслана Скворцова – ведущих солистов Большого театра России.

В зале на опере «Майсара» много молодежи, а в том числе студентов Государственной консерватории Узбекистана. Внимательно следил за всем, что происходило на сцене третьякурсник Рузыев Шахназаров, уроженец Хорезма:

– Скаку откровенно: для всех, кто пришел на встречу с оперой – это приятные минуты общения с величественной музыкой, игрой артистов. Для меня это и практическая работа: необходимо не только слушать музыку, но и следить за всем, что происходит на сцене, ведь это, в конечном счете, обязательность пригодится мне в будущем, когда по окончании учебы буду работать в одном из театров Узбекистана.

Ф. УМАРОВА

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
П	Л	А	Т	Ь	Е						
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24
25	26										

ОТВЕТЫ НА КЕЙВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ № 63.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19
У	К	Р	А	Ш	Е	Н	И	М	З	В	О	Д	Ж	Т	Ы	Л	С	П
20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30								
Й	Б	Ч	Х	Г	Я	Ц	Ф	Ю	Щ									

Семейное предприятие «Turgunboy» (ИНН 200638172), зарегистрированное Центром государственных услуг Алматинского района, на основании решения учредителя реорганизуется путем присоединения к ООО «Magistral Active Lux» (ИНН 303878907), зарегистрированному в Алматинском районе, которое становится правопреемником семейного предприятия «Turgunboy».

Претензии принимаются в течение месяца после опубликования объявления по указанному адресу и тел. (+99890) 225-35-94.

Реклама и объявления

ООО «BUILDING MANAGEMENT SERVICE» (ИНН 207197615), зарегистрированное Инспекцией по регистрации субъектов предпринимательства Мирзо-Улугбекского района за регистрацию № 008510-04 от 06.11.2013 г. и расположено по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, ул. Аваихон, д. 47, на основании решения учредителя № 1 от 03.05.2019 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в письменном виде в течение месяца после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, ул. Т. Малика, д. 3а, исполнительный орган ООО «PROFIT LEASING».

ООО «PROFIT LEASING» (ИНН 304407328) на основании решения учредителей № 6 от 03.05.2019 г. уменьшает размер своего уставного капитала на 900 000 000 (девятьсот миллионов) сум. Новый размер уставного капитала составит 1 100 000 000 (один миллион) сум.

Претензии принимаются в письменном виде в течение месяца после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, ул. Т. Малика, д. 3а, исполнительный орган ООО «PROFIT LEASING».

Что? Где? Когда?

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ...

На следующей неделе вся наша страна будет отмечать священный для каждого узбекистанаца праздник – День памяти и почестей. И вполне естественно, что большинство культурно-массовых мероприятий, которые пройдут с 6 по 12 мая будут посвящены этой знаменательной дате.

Накануне праздника, 7 мая, в ледовом дворце «Нито Ареа» состоится гала-концерт с участием звезд отечественной и зарубежной эстрады – Олега Газманова, группы «Яла», Озодбека Назарбекова, Севары Назархан, Шахзода, а также легендарной итальянской группы «Рикки и Повери». Зрители также смогут увидеть выступления олимпийских чемпионов и чемпионов мира по фигурному катанию.

«Вечная память» – такое название получил праздничный концерт, который пройдет 8 мая во Дворце искусств «Туркестон». В нем выступят Государственный академический оркестр народных инструментов (художественный руководитель и дирижер Дилюш Муталов), подростковая хоровая группа детского танцевального ансамбля «Булбула» (художественный руководитель народный артист Узбекистана Шермат Ерматов), женский хор Республиканского специализированного музыкального академического лицея имени Р. М. Глиэра при Государственном консерватории Узбекистана (художественный руководитель Гульбахор Мансурова).

В этот же день состоится вечер, посвященный Дню памяти и почестей, и в Государственном академическом русском драматическом театре Узбекистана. Зрители ждет театрализованное представление с участием актеров театра и студентов Ташкентского государственного института искусств и культуры Узбекистана. Мероприятие будет благотворительного характера.

Непосредственно 9 мая в честь Дня памяти и почестей по всей столице будут организованы многочисленные праздничные мероприятия. Одно из них пройдет в Государственном театре музыкальной комедии (оперетты). В программе театрализованного концерта прозвучат песни военных лет в исполнении писателей и музыкантов столицы.

Песни и стихотворения военных лет в исполнении писателей и музыкантов столицы прозвучат 10 мая в «Zero Line Gallery». В программе мероприятия принимают участие Бахадыр Ахмедов, Николай Ильин, Наталья Белоедова, Марат Байзаков, Виктория Осадченко, Кирилл Гришин, DJ Юла.

12 мая «Chekhov Yulduz» приглашает ташкентцев и гостей столицы на фестиваль «Экогород». Это мероприятие будет интересно тем, кто интересуется здоровым образом жизни, правильным питанием, спортом и натуральной косметикой.

А любителям животных просто необходимо посетить 12 мая парк культуры и отдыха имени Фурката. Там пройдет международная выставка собак всех пород ранга 2xCACIB-IKU «Asia Dog Show 2019».

Подготовил В. БЫЕВ

Реклама и объявления

Адвокатское бюро «ANJIM INSON», зарегистрированное Ташкентским городским управлением юстиции Республики Узбекистан за реестровым № 111 от 30 июня 2009 г. и расположенное по адресу: г. Ташкент, Шайхантургаский район, пр-т Узбекистанский (ныне ул. И. Каримова), д. 16а, на основании решения учредителя от 1 мая 2019 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Прет